宏康社区召开交通秩序专项整治工作推进会

严格落实各项整治工作

本报讯 近日,国基路街道召开 宏康社区交通秩序专项整治工作推 进会,办事处副主任王在福、执法中 队队长张伟,以及城管办、社区、物业 相关负责人参加会议。

会议对宏康社区周边道路交 通秩序前期宣传发动、摸底调查等 工作进行了总结,此次专项整治工 作组采取向辖区居民发放告居民 一封信和温馨提示、逐车张贴告 示等措施,宣传引导工作取得较 好成效,工作得到了居民的大力 支持和欢迎。同时,工作组还对 整治区域内停车场车位资源以及 车辆乱停乱放重点区域和重点时 间段进行了彻底摸排,明确了整治 重点和难点,为下一步工作打好了 良好基础。

按照整治工作方案,8月1日 起将进入全面整治阶段,针对下步 工作开展,会议明确提出四点要 求:一是要在前期工作的基础上总 结经验,进一步优化工作举措,要加 强党建引领,充分发挥社区党组织



和党员作用,交警、执法、城管、巡 防、辖区单位要共同参与,强化沟 通,打好配合,形成工作合力。二是 要进一步明确"堵疏结合"的工作方 式,宣传工作要先行并且贯穿始终, 贴条处罚、拖移等"硬措施"要顶得 上,停车场规范化管理以及租买优 惠措施要落实到位。三是要将摊贩 占道经营纳入整治范围,彻底解决 部分重点路段长期以来摊贩经营造 成的交通拥堵、占压消防通道和环 境卫生问题。四是要和辖区公共单 位艺术小学做好对接,建立并完善 学生上放学接送点制度,最大限度 缓解高峰期车流量压力。

会上,相关执法部门负责同志表 示,作为执法部门一定会严格落实各 项法律法规的执法要求,坚持人性化 执法,以严格的工作作风和合法、规 范的执法行为确保整治工作尽快见 成效,长期保实效。

记者 鲁慧 通讯员 范静 文/图

■巡防在一线

2岁男童走失 巡防队员热心帮助找到亲人

本报讯 近日,国基路办 事处巡防中队3名队员巡逻 到花园路与宏康路西300米 处坤亚洗浴中心时,发现路 边有一约2岁的男孩独自在 雨中玩耍,道路湿滑十分危 险,周围也没有大人看管,队 员们觉得不寻常,就前往了 解情况。

因孩子太小,无法讲清 原因及家庭地址,巡防队员 只好把孩子哄到避雨处,在附 近等待家长。在巡防队员耐 心细致陪伴下,小男孩玩得十 分开心。20分钟左右,一60 多岁的男子慌慌张张来寻找 孩子, 当看到他时, 孩子开心 地喊着爷爷。

原来,男子是孩子的爷 爷,在附近开个便利店,刚才有 人在买东西,等忙完发现看电 视的孙子不见了,就着急地赶 忙四处寻找。找到了孙子,孩 子爷爷非常高兴,连连向巡防 队员表示感谢。

国基路巡防队员提醒 老人,无论多忙也不要让孩 子离开视线,孩子单独上街 玩耍太危险了。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟

新田社区开展"城管随手拍" 宣传进社区活动

本报讯 为了让广大市民群 众更好地、积极地参与到城市精 细化管理工作中来,营造"人人是 城市形象、人人维护城市形象"的 良好氛围,8月17日,金水区国基 路街道新田社区新时代文明实践 站组织开展了"智慧城管随手拍' 宣传活动。

活动中,工作人员向过往群众 介绍"郑好办APP城管随手拍"使 用方法,并耐心地对有疑问的群众 进行了详细的解答。APP所反映 的问题经审核后会派发至相关职 能部门实现快速办理。

现场的宣传与讲解,进一步加 深了辖区群众对城市管理工作的认 识,有效提升"城管随手拍"在辖区



群众中的知晓率和参与率,从源头 上优化基层社会治理环境,助力郑

州争创全国文明典范城市。 记者 鲁慧 通讯员 薛媛 文/图

随后志愿者随机开展了有奖

竞答,力求让公众切实参与到森林

保护和野生动物保护的行动中来,

用生动的活动形式普及保护森林

资源和野生动物的相关常识,增强

保护环境人人有责的意识。

■新闻1+1

市林业科技示范中心

林业法律法规普法讲座进乡村

本报讯 为扎实推进农村精神文 明"四送一助力"活动,发挥单位示范 带头作用,助力普法宣传向乡村延伸, 近日,国基路街道辖区文明单位郑州 市林业科技示范中心组织普法宣传队 赴登封市大冶镇陈家沟村开展林业法 律法规进乡村普法讲座。

活动当天村民参与的热情高

涨,活动气氛热烈。林科中心普法 宣讲员发放了印有野生动植物保 护法、森林法的宣传册,向大家讲 解,让大家了解禁止任何单位和个 野生动物及其生存环境,如果非法 捕杀国家重点保护野生动物的,要 追究刑事责任。

人非法猎捕或者破坏国家保护的

通讯员 韩亚梅

记者 鲁慧

关爱空巢老人 让他们感受家庭的温暖

本报讯 为持续做好文明单位 "四送一助力"结对帮扶,弘扬尊老 爱老助老的中华传统美德,近日, 国基路街道辖区文明单位郑州市 林业科技示范中心赴登封市大冶 镇陈家沟村开展关爱空巢老人志 愿服务活动。

活动当天,林科中心爱心小分 队在陈家沟村村干部的带领下来 到村里刘梅花、燕同相、刘桂英等

空巢老人的家中,与老人们亲切交 谈,了解他们的生活情况和身体状 况,并为老人送去了食用油和大 米、蜂蜜等物品。这次走访慰问老 人们的平均年龄超过60岁,有的 老人患有疾病,家庭负担很重;有 的是高龄老人行动迟缓,生活不 便,需要邻居帮忙照顾生活起居。 老人们的生活牵动着很多人的心, 志愿者告诉他们有什么困难要及 时向组织反映。

此次活动是群众解决实际生 活困难,将我"为群众办实事"向乡 村基层延伸的具体实践,切实让乡 村的父老乡亲感受到组织的温 暖。同时更重要的是希望以此为 契机呼吁家庭多关注空巢老人,给 予空巢老人更多关心,让他们感受 家庭的温暖。

记者 鲁慧 通讯员 韩亚梅

衣服湿透嗓子冒烟不叫苦 恢复交通露笑脸

本报讯 近日,郑州市出 现短时雷电暴雨大风天气,大 树被刮倒堵住整个人行道,正 在街面巡逻的金水区巡防队 员发现后,随即上报处置,及时 清理了路面。

当天下午,国基路办事 处巡防中队沙小冲、李国营 两名巡防队员巡逻到天伦路 与黄家庵东路西约100米处, 发现天伦路南人行道上有棵 树倒在路上,行人纷纷绕路 通过。

队员们走近发现,倒地 的是棵榆树,自东往西连根 拔起倒在路上,树干粗壮,有 十五六米长,将整个人行道 堵严,行人无法通过,所幸没 有砸到人员和车辆及房屋 等。队员立即联系中队办公 室和所属社区,中队长尹伟 杰叮嘱队员小心处置,注意 自身安全,同时安排任永鹏、 赵松山等4名队员前往帮忙。

由于树木较粗,6名队员 又喊来琥珀名城小区物业的 同志,帮助将刮倒在地上的树 木抬到墙边,冒着高温把散落 在路面的折断树枝搬运到路 边垃圾桶旁,用时1个多小时, 终于恢复道路畅通。虽然队 员们的衣服都被汗水湿透了, 嗓子也干得冒烟,却没有一个 人叫苦,他们看着恢复的交通, 满意地笑了。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟

紧急救助事故伤者 获连声致谢

本报讯 近日,国基路办 事处巡防中队王百彦、申伟 立两名队员正在三全路与沙 门西路郑州市新奇中学门前 巡逻时,突然听到前面巨大 的"咣当"声和汽车紧急刹车 声,队员们预感到出事故了, 赶紧跑步上前查看。

原来在郑州七中东门口 人行道和快车道之间, 一辆豫 A牌照的白色东风日产轿车撞 到了一骑电动车的女士,轿车 自东向西停在路边,女士戴头 盔倒在路上,一辆白色电动 车倒在路边,旁边站着一位 40岁左右的女士,呆呆地站 着不知所措,看着很害怕的 样子。原来这个女子是肇事 司机,向巡防队员叙述了经 过。还好被撞女士头脑清 醒,因为受惊吓,有点头晕, 左腿和左胳膊红肿且有擦 伤。经取得双方同意,先打 120救助伤员,车主表示愿意 承担责任。

骑电动车女士姓许,自 东往西骑行至郑州七中东门 时,前边一男子快速逆行,两 人躲避到人行道和快车道之 间,此时自东向西行驶的女 司机慌神没来得及刹车撞倒 电动车。

约10分钟,郑州市金水 区总医院救护车和医生赶到 事发现场,巡防队员帮助将 伤者抬上救护车,轿车女司机 陪同前往,临行前,被撞女士 不停地向巡防队员们致谢,并 询问巡防队员他们的名字,被 他们婉言谢绝,看着救护车离 开后队员方才离去。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟